
Критерії оцінювання навчальних досягнень 

Знання студентів оцінюють у таких формах контролю: поточне 

оцінювання (аудиторна робота (індивідуальне та групове опитування, 

письмові самостійні роботи, самоконтроль, контрольна робота за темами 

вивчаної дисципліни) і домашня робота) і підсумковий контроль (письмова 

залікова та екзаменаційна робота). 

Поточний контроль здійснюють упродовж усього семестру; він 

передбачає оцінювання студентських робіт залежно від кількості завдань і 

рівня їхньої складності. У межах поточного контролю перевіряють рівень 

розуміння й засвоєння вивченого навчального матеріалу, уміння самостійно 

осмислювати теоретичний мовний матеріал, ступінь реалізації усних і 

письмових мовленнєвих навичок під час розв’язування практичних завдань. 

Оцінюючи такі роботи, зважають на правильність, логічність, 

обґрунтованість відповідей, здатність аналізувати, систематизувати, 

класифікувати навчальний матеріал, робити аргументовані й науково 

виважені висновки, висловлювати самостійні судження. Пишуючи 

контрольну роботу за темами навчальної дисципліни, студент має виконати 

кілька завдань, пов’язаних із різними мовними компетенціями (максимальна 

оцінка – 20 балів).  

Підсумковий контроль здійснюють, щоб оцінити рівень знань і навичок 

студентів на завершальному етапі вивчення навчальної дисципліни; форма 

підсумкового контролю – письмова екзаменаційна робота, що містить чотири 

різнотипні завдання (максимальна оцінка – 40 балів).  

Оцінюючи письмові роботи, додатково зважають на неохайне 

оформлення роботи, неточності у формулюванні окремих понять, 

особливості відповідей (чіткість, логічність, послідовність). Залежно від 

кількості орфографічних і пунктуаційних помилок студент може втратити 

деяку кількість балів, але негрубі помилки (описки) не враховують. Водночас 

у перекладі зважають на повне й точне відтворення оригінального тексту на 

смисловому та мовному рівнях, дотримання норм сучасної української 

літературної мови. Залежно від кількості помилок у практичних завданнях 

студент так само може втратити 1 бал за кожні дві помилки в написанні 

слова, творенні граматичної форми та формулюванні правильної відповіді-

пояснення. Зазначену шкалу варіюють залежно від складності конкретного 

завдання чи кількості перевірюваних позицій чи форм. 

Загалом знання студентів оцінюють за такою шкалою оцінювання 

Сума балів за всі види навчальної 

діяльності протягом семестру 

Оцінка 

для чотирирівневої шкали 

оцінювання 

100–90 відмінно 

89–70 добре 

69–50 задовільно 

1–49 незадовільно 



 

Відповідно до поданої шкали загальні критерії оцінювання навчальних 

досягнень студентів такі: 

Сума балів 100–90: студент вповні засвоїв навчальний матеріал, дав 

вичерпні відповіді на поставлені практичні запитання, глибоко опрацював 

основні й додаткові джерела до курсу, уміє творчо та критично мислити, 

залучати набуті знання й навички до розв’язання конкретних професійних 

завдань, систематично впродовж навчання виконував усі завдання, виявив 

глибокі знання з вивченої дисципліни.  

Сума балів 89–70: студент досить логічно й повно відповів на більшість 

поставлених запитань, засвоїв увесь програмний матеріал, опрацювавши 

основну літературу, достатньо добре аналізував мовні явища, але 

припускався несуттєвих помилок у формулюваннях та відповідях.  

Сума балів 69–50: студент засвоїв навчальний матеріал не вповні, знає 

лише його основний зміст, не досить логічно та аргументовано формулює 

його, відповідає неточно або неповно на поставлені запитання, опрацював 

тільки малу частину літератури до курсу, припускається досить багато 

помилок та огріхів у формулюваннях та відповідях.  

Сума балів 1–49: студент не засвоїв навчальний матеріал або засвоїв його на 

досить низькому рівні, не вміє практично використовувати теоретичні та 

практичні положення дисципліни, аналізувати мовні явища, не може 

формулювати чіткі та логічні висновки щодо розглянутих питань, має дуже 

низьку культуру усного та писемного мовлення, припускається численних 

помилок у формулюванні та структурі відповідей і конкретних практичних 

завданнях. 


